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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM

EDUCAÇÃO DO CEFET-MG

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE

CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às 09:30 horas do dia vinte e um de agosto de dois mil e vinte e cinco, de forma  presencial, na sala de convivência do Campus

Nova Suíça, realizou-se a décima reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão do Plano de

Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram presentes os

seguintes membros: Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Fernando Luzia França; Leôncio D'assumpção de Souza, e Delvair

Pereira de Oliveira Filho. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. I – EXPEDIENTE – 1.

Verificação do Quórum: Confirmou-se a presença de três membros titulares e um membro suplente. 2. Pauta. Houve uma pauta

prévia. São apresentados os seguintes itens: 1. Análise da Minuta de Resolução que dispõe sobre atuação dos membros da CIS

nas comissões que irão representar; 2. Alinhamento para participação da CIS no XII FÓRUM NACIONAL DA CIS; 3. Análise

sobre a RESOLUÇÃO CD/CEFET-MG Nº 3, DE 31 DE MARÇO DE 2023; 4. Informes Gerais. Discussão dos itens:   1. Análise

 da Minuta de Resolução que dispõe sobre atuação dos membros da CIS nas comissões que irão representar: O membro 

Leôncio D'assumpção de Souza, representando a subcomissão responsável pela elaboração da Resolução que dispõe sobre atuação

dos membros da CIS nas comissões e outras funções que irão representar, leu a minuta dessa Resolução e no decorrer da leitura os

membros foram fazendo os comentários pertinentes. Em seguida colocou-se em aprovação e a Resolução foi aprovada, de forma

unânime, indicação de alteração no texto do primeiro parágrafo. 2. Alinhamento para participação da CIS no XII FÓRUM

NACIONAL DA CIS. Foi discutido sobre o andamento do processo de solicitação de recurso financeiro para participação dos

membros da CIS no XII Fórum Nacional da CIS. Até o momento não houve despacho decisório, e o processo será apreciado pelo

Comitê de Gestão de Pessoas. Foi deliberado e aprovado, de forma unânime, que mesmo que ainda não houve resposta do CEFET-

MG, a CIS solicitará apoio ao Sindicato dos Trabalhadores nas Instituições Federais de Ensino (SINDIFES). 3. Análise sobre a

RESOLUÇÃO CD/CEFET-MG Nº 3, DE 31 DE MARÇO DE 2023. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães,

dando continuidade ao que foi exposto na nona reunião ordinária da CIS, apresentou dois fluxogramas que representam o fluxo a

ser seguido, conforme a Resolução CD/CEFET-MG, nº 3, de 31 de março de 2023, que consolida o Regulamento do Programa de

Avaliação de Desempenho dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG. O Secretário de Gestão do

CEFET-MG esteve presente nesta reunião e tomou conhecimento dos fluxogramas e foram debatidos alguns pontos que precisam

ser melhorados, alterados e colocados em prática nessa resolução. Ficou acordado entre a CIS e a Secretaria de Gestão de Pessoas

 que a Resolução CD/CEFET-MG nº 3 será atualizada e acrescentada a ela os fluxogramas e um manual de procedimento padrão. 4.

 Informes Gerais. Não houve informes.  A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será

assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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